
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej 

 
Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na 
posiedzeniu w dniu 05.05.2023r. podjęła następujące decyzje: 
 
1.Słupska Klasa Okręgowa; 
 
LKS Czarni Czarne – KS Dolina Speranda Niepoględzie z dnia 29.04.2023r. 
Klub LKS Czarni Czarne - kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. 
art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 
zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) 
w jednym meczu.  
 
TS Pomorze Potęgowo- KS Unison Machowino z dnia 29.04.2023r. 
Zawodnik nr 8 - Bartosz Gajewski (TS Pomorze Potęgowo) – kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z 
art.61 §1 RD - za podważanie kompetencji sędziego, po zakończonym meczu. 
 
KS Kaszubia Studzienice – MKS Start Miastko z dnia 03.05.2023r. 
Klub MKS Start Miastko - kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w zw. 
art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 
zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) 
w jednym meczu.  
 
2.Słupska Klasa A1; 
 
ZS Polonez Bobrowniki - KS Słupia Kobylnica z dnia 22.04.2023r. 
Zawodnik nr 20 – Stanisław Stępień (ZS Polonez Bobrowniki) – kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 4(czterech) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku 
z art.61 §2.1 pkt.2 – za wypowiedzi poniżające, po otrzymaniu żółtej kartki. 
 
3.Słupska Klasa A/2; 
 
KS Urania Udorpie - KS Zenit Redkowice z dnia 22.04.2023r. 
Klub KS Zenit Redkowice (trener) – kara pieniężna w wysokości 400,00zł., na podstawie 
art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.3 w związku z art.102 pkt.1 RD w związku z art.20.1 RR 
rozdz. II pkt.3 lit.a - za brak trenera podczas zawodów, po raz drugi. 
 
3.Słupska Klasa B/1; 
 
KS Victoria Słupsk - KS Rowokół Smołdzino z dnia 29.04.2023r. 
Zawodnik nr 25 – Stanisław Zdziech (KS Victoria Słupsk) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.61 §3 
pkt.2 RD - za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika. 
 
KS Sokół Kuleszewo - KS Chrobry/Start Łeba z dnia 30.04.2023r. 
Klub KS Chrobry/Start Łeba - kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 
w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 5 
zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartka) 
w jednym meczu.  



Zawodnik nr 10 – Konrad Butowski (KS Chrobry/Start Łeba) – kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 3(trzech) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z 
art.77 lit. d RD - za wypowiedzi poniżające, po otrzymaniu 2(drugiej) żółtej kartki.   
 
4.Słupska Klasa okręgowa Junior B/1; 
 
MKS Bytovia Bytów- MLKS Tęcza Brusy z dnia 23.04.2023r. 
Kierownik drużyny – Stanisław L. (MLKS Tęcza Brusy) - kara pieniężna w wysokości 
100,00zł. złotych, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.102 
pkt.2 lit.c RD - za niedopełnienie obowiązków określonych przepisami o rozgrywkach. 
 
Klub MKS Bytovia Bytów (trener Krzysztof M.) - odstąpienie od wymierzenia kary 
dyscyplinarnej, na podstawie art. art.140 §3 RD.  
 
MKS Piast U-57 Człuchów - MKS Bytovia Bytów z dnia 27.04.2023r. 
Klub MKS Piast U-57 Człuchów - kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 
§1 w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1RD – za otrzymanie przez 5 
zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona kartki) 
w jednym meczu.  
 
5.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/1; 
 
MLKS Tęcza Brusy - LKS Pogoń Lębork z dnia 30.04.2023r. 
Kierownik drużyny – Jakub N. (LKS Pogoń Lębork) - kara pieniężna w wysokości 100,00zł. 
złotych, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.102 pkt.2 lit.c RD - 
za niedopełnienie obowiązków określonych przepisami o rozgrywkach. 
 
6.Sprawy inne; 
 
MKS Bytovia Bytów - MLKS Tęcza Brusy z dnia 23.04.2023r. - SKO JB/1 
Sędzia – Daniel T. – kara upomnienia, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.1 w 
związku z art.82 §1 RD - za niewłaściwe sporządzenie sprawozdania z zawodów w systemie 
Extranet. 
 
Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 
 


